

МЕДКАРТА-НЕВИДИМКА

ЗДОРОВЬЕ >

В регистратуре поликлиники утеряли мою медицинскую карточку пациента. Как можно наказать за это нерадивых медиков?

A. Радова, Михайловка



«При утечке карточки любое медучреждение автоматически лишается выплат, которые положены медикам за вписанные в карточку услуги, оказанные в рамках ОМС, - пояснила **Анна ПАЙЛЬ**, за-

меститель директора «ТФОМС Волгоградской области». Кстати, с 1 января 2015 года после каждого посещения медучреждения можно будет получить на руки бумажный отчёт, где отразятся все сведения о медуслугах и их стоимости. С помощью такого механизма будет легче контролировать качество и стоимость работы медицинских учреждений».

Жалобы на утерянную карту направляйте главному врачу учреждения. А если это не поможет - обращайтесь в территориальный отдел ТФОМС Волгоградской области.